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 مصالحةالقسم الأول: ال

 المجموع قطاع غزة       الغربيةالضفة           

 لقد وقعت حركتي فتح وحماس عمى اتفاق المصالحة في الرابع من أيار الماضي، هل تعمم ببنود الاتفاقية ؟ -1

 %12.7 %16.1 %10.6 أعمم بها جيدا

 %34.0 %34.0 %34.0 أعمم إلى حد ما

 %23.8 %20.2 %26.1 لا أعمم جيدا

 %28.5 %28.2 %28.7 عمم أبدالا أ

 %1.0 %1.6 %0.7 لا إجابة

 هل تعتقد بأن اتفاق المصالحة المذكور سيخدم المصالح الفمسطينية؟ -2

 %70.7 %75.1 %68.0 نعم

 %18.2 %11.9 %22.1 لا

 %11.1 %13.0 %9.9 لا أعرف

 لوحدة الفمسطينية؟ا إلىهل تعتقد بأن حركة فتح جدية في إنجاح اتفاقية المصالحة وفي التوصل  -3

 %34.2 %36.8 %32.5 جدية جدا

 %32.3 %33.2 %31.7 إلى حد ما جدية

 %18.5 %16.2 %19.9 بين بين

 %10.7 %10.7 %10.7 غير جدية أبدا

 %4.4 %3.1 %5.2 لا أعرف

 هل تعتقد بأن حركة حماس جدية في إنجاح اتفاقية المصالحة وفي التوصل إلى الوحدة الفمسطينية؟ -4

 %23.9 %25.6 %22.8 ية جداجد

 %33.0 %31.6 %33.9 حد ما جدية إلى



 %23.4 %21.9 %24.3 بين بين

 %14.9 %17.8 %13.1 غير جدية أبدا

 %4.8 %3.1 %5.9 لا أعرف

 هل تعتقد بأن الطرفين )فتح وحماس( مهتمين بشكل حقيقي بتشكيل حكومة مستقمة كما هو منصوص في الاتفاق؟ -5

 %21.1 %21.1 %21.1 مهتمين جدا

 %35.2 %35.9 %34.7 مهتمين إلى حد ما

 %23.7 %20.6 %25.7 بين بين

 %10.1 %11.7 %9.1 غير مهتمين إلى حد ما

 %7.0 %7.6 %6.6 غير مهتمين أبدا

 %2.9 %3.1 %2.7 لا أعرف

 القسم الثاني: الحكومة والمصالحة

 إلى اتفاقية المصالحة؟كيف تقيم دور الحركات الشبابية في فمسطين في التوصل  -6

 المجموع قطاع غزة       الضفة الغربية          

 %49.8 %54.9 %46.5 دور مهم جدا

 %32.8 %30.1 %34.5 مهم إلى حد ما

 %9.3 %9.8 %8.9 ليس مهما جدا

 %5.0 %3.3 %6.1 ليس مهما أبدا

 %3.2 %1.9 %4.0 لا أعرف

أيام( كما هو  5توصلان إلى حكومة مستقمة في السادس عشر من حزيران )أي بعد هل أنت واثق من أن حركتي )فتح وحماس( ست -7
 منصوص عميه في الاتفاقية؟

 %13.9 %13.5 %14.2 واثق جدا



 %34.2 %36.3 %32.8 واثق إلى حد ما

 %29.1 %30.9 %27.9 غير واثق إلى حد ما

 %18.5 %17.6 %19.1 غير واثق أبدا

 %4.3 %1.7 %5.9 لا أعرف

أيك، هل تعتقد بأن حكومة الوحدة الوطنية الانتقالية، كما هو منصوص في الاتفاقية، ستنجح في أن تكون مستقمة ولديها القدرة بر  -8
 الكافية لاتخاذ القرارات أم أنها ستكون تحت سيطرة حركتي )فتح وحماس(؟

 المجموع قطاع غزة       الضفة الغربية          

 %34.4 %35.9 %33.5 والقدرة عمى اتخاذ القراراتسيكون لديها الاستقلالية 

 %56.0 %55.4 %56.4 ستكون تحت سيطرة حركتي )فتح وحماس(

 %9.5 %8.6 %10.1 لا أعرف

 هل تعتقد بأن عمى الحكومة الجديدة أن تستمر في الالتزام باعتراف منظمة التحرير الفمسطينية بإسرائيل ؟ -9

 %42.9 %40.4 %44.4 نعم

 %42.9 %45.4 %41.3 لا

 %14.3 %14.2 %14.3 لا أعرف

 هل تعتقد بأن عمى حماس أن تعترف بالاتفاقيات السابقة الموقعة من قبل منظمة التحرير الفمسطينية؟ -11

 %45.9 %43.5 %47.4 نعم

 %37.9 %41.8 %35.4 لا

 %16.2 %14.7 %17.2 لا أعرف

 ن توليها الأهمية القصوى؟ من القضايا التالية، أي القضايا عمى الحكومة الجديدة أ -11

 %46.6 %53.0 %42.5 تطوير الوضع الاقتصادي وفرص العمل

 %18.8 %15.7 %20.8 تحقيق الأمن



 %4.9 %4.5 %5.1 متابعة عممية السلام مع إسرائيل

 %17.3 %15.5 %18.4 تحقيق الاعتراف بالدولة الفمسطينية في مجمس الأمن

 %4.9 %5.2 %4.7 الحفاظ عمى الدعم الدولي المالي

 %2.7 %1.4 %3.6 تطوير الصحة

 %3.7 %3.8 %3.7 تطوير التعميم

 %46.6 %53.0 %42.5 لا أعرف

  ؟مرجعية الحكومة الجديدة يكون يشكليجب أن  أي من الأطراف التالية برأيك -12

 المجموع قطاع غزة       الضفة الغربية          

 %2.5 %3.3 %2.1 حماس

 %4.6 %4.8 %4.5 فتح

 %20.3 %15.9 %23.1 حماس وفتح معا

 %32.9 %44.1 %25.9 المواطن الفمسطيني

 %13.3 %12.3 %13.9 المجمس التشريعي

 %14.4 %12.8 %15.3 منظمة التحرير الفمسطينية

 %12.0 %6.7 %15.2 رئيس السمطة الفمسطينية

 اع غزة؟برأيك، من يجب أن تكون له قيادة قوات الأمن في الضفة الغربية وقط -13

 %3.9 %5.5 %2.8 حماس

 %5.2 %6.1 %4.7 فتح

 %29.9 %29.8 %30.0 الاثنين معا )فتح وحماس(

 %33.5 %35.3 %32.4 الحكومة الجديدة

 %21.9 %15.2 %26.2 رئيس السمطة الفمسطينية



 %5.6 %8.1 %3.9 لا أعرف

 ستتحسن، ستبقى كما هي أو ستصبح أسوأ؟إذا تم تشكيل حكومة من فتح وحماس، هل تعتقد بأن القضايا التالية  -14

 المجموع قطاع غزة       الضفة الغربية          حرية التعبير

 %66.5 %73.4 %62.1 ستتحسن

 %28.8 %23.7 %32.0 ستبقى كما هي

 %4.7 %2.9 %5.9 ستصبح أسوأ

    الحريات الشخصية

 %61.4 %67.2 %57.7 ستتحسن

 %34.2 %29.5 %37.1 ستبقى كما هي

 %4.5 %3.3 %5.2 ستصبح أسوأ

    حرية الصحافة

 %60.3 %66.1 %56.7 ستتحسن

 %34.4 %28.8 %38.0 ستبقى كما هي

 %5.2 %5.0 %5.3 ستصبح أسوأ

    دور المجمس التشريعي

 %61.5 %65.1 %59.2 تحسنيس

 %32.2 %26.9 %35.5 بقى كما هييس

 %6.3 %7.9 %5.2 صبح أسوأيس

    ورية )المنتظمة(الانتخابات الد

 %60.2 %63.9 %57.9 ستتحسن

 %34.2 %30.4 %36.5 ستبقى كما هي



 %5.6 %5.7 %5.5 ستصبح أسوأ

 المجموع قطاع غزة       الضفة الغربية          دور الأحزاب الأخرى

 %52.3 %57.5 %49.0 تحسنيس

 %37.9 %33.7 %40.6 بقى كما هييس

 %9.8 %8.8 %10.4 صبح أسوأيس

    دور المستقمين

 %57.4 %67.2 %51.2 تحسنيس

 %35.4 %27.3 %40.5 بقى كما هييس

 %7.2 %5.5 %8.3 صبح أسوأيس

    حقوق الإنسان

 %63.2 %73.6 %56.6 ستتحسن

 %31.4 %23.8 %36.2 ستبقى كما هي

 %5.4 %2.6 %7.2 ستصبح أسوأ

    الاعتقالات السياسية

 %61.5 %67.2 %57.9 ستتحسن

 %28.8 %24.7 %31.4 ستبقى كما هي

 %9.7 %8.1 %10.7 ستصبح أسوأ

    الأمن الشخصي

 %65.4 %72.5 %61.0 تحسنيس

 %29.0 %22.7 %32.9 بقى كما هييس

 %5.6 %4.8 %6.1 صبح أسوأيس



 س( ؟فقط من أجل مصمحة )فتح وحما أمهل تعتقد بأن الحكومة الجديدة ستعمل من أجل مصمحة كافة الفمسطينيين  -15

 المجموع قطاع غزة       الضفة الغربية          

 %64.4 %68.0 %62.1 كافة الفمسطينيين

 %29.0 %26.4 %30.6 حماس وفتح فقط

 %6.6 %5.5 %7.3 لا أعرف

 بشكل عام، كيف تقيم الأداء العام لمرئيس محمود عباس ؟ -16

 %43.6 %36.6 %47.9 جيد

 %32.1 %35.6 %29.9 متوسط

 %21.5 %25.4 %19.1 ضعيف

 %2.8 %2.4 %3.0 لا أعرف

 فياض ؟بشكل عام، كيف تقيم الأداء العام لرئيس الوزراء سلام  -17

 %43.3 %35.4 %48.3 جيد

 %32.2 %34.4 %30.8 متوسط

 %20.7 %25.7 %17.6 ضعيف

 %3.8 %4.5 %3.4 لا أعرف

 هنية؟ إسماعيلبشكل عام، كيف تقيم الأداء العام لرئيس الوزراء  -18

 %30.0 %32.1 %28.6 جيد

 %32.9 %37.1 %30.3 متوسط

 %29.6 %28.5 %30.4 ضعيف

 %7.5 %2.2 %10.8 لا أعرف

 هل تعتقد بأنه يجب أن يستمر سلام فياض في منصب رئاسة الوزراء ضمن الحكومة الجديدة؟ -19



 المجموع قطاع غزة       الضفة الغربية          

 %51.8 %48.5 %53.9 نعم

 %40.9 %44.9 %38.4 لا

 %7.3 %6.6 %7.7 لا أعرف

 هل تؤيد تعيين سلام فياض وزيرا لإحدى الوزارات؟ -21

 %36.7 %41.9 %33.1 نعم

 %51.2 %47.3 %54.0 لا

 %12.0 %10.7 %12.9 لا أعرف

 هل تؤيد العودة إلى المفاوضات بين الفمسطينيين والإسرائيميين في الوقت الحالي؟ -21

 %26.8 %21.6 %30.1 نعم

 %23.0 %20.0 %24.9 فقط إذا تم تجميد الاستيطان

 %6.9 %9.0 %5.7 فقط إذا تمت تحت رعاية الدولية

 %15.5 %18.7 %13.5 1967فقط إذا كان أساسها حدود الـ

 %24.4 %26.9 %22.9 لا أؤيد

 %3.3 %3.8 %2.9 لا أعرف

 ى اعتراف الأمم المتحدة بالدولة الفمسطينية؟هل تؤيد أية تحركات من قبل القيادة الفمسطينية لمسعي لمحصول عم -22

 %64.2 %67.2 %62.3 نعم

 %18.0 %16.4 %19.0 فقط إذا فشمت المفاوضات مجددا

 %13.5 %11.6 %14.7 لا

 %4.3 %4.8 %4.0 لا أعرف

 ينية؟هل تعتقد بأن التغييرات الحاصمة في الدول العربية المجاورة ستؤثر سمبا أم إيجابا عمى القضية الفمسط -23



 المجموع قطاع غزة       الضفة الغربية          

 %56.1 %58.7 %54.5 إيجابا

 %25.4 %25.0 %25.6 بين بين

 %14.8 %13.1 %15.9 سمبا

 %3.7 %3.1 %4.0 لا أعرف

المحتجين بتغيير النظام في الدول  معارضا لمطالبات أمكنت مؤيدا  إذابالنظر إلى الثورات الحاصمة في الدول العربية، هل تستطيع إخبارنا فيما  -24
 التالية؟

    ليبيا

 %75.1 %71.7 %77.3 أؤيد

 %21.3 %25.9 %18.5 أعارض

 %3.5 %2.4 %4.2 لا أعرف

    اليمن

 %74.1 %69.9 %76.7 أؤيد

 %20.0 %24.2 %17.4 أعارض

 %5.9 %5.9 %5.9 لا أعرف

    سوريا

 %71.4 %70.5 %72.1 أؤيد

 %24.1 %25.7 %23.0 أعارض

 %4.5 %3.8 %4.9 لا أعرف

 القسم الثالث: الانتخابات

 ، هل يجب الالتزام بالجدول الزمني المحدد لعقد الانتخابات التشريعية كما هو منصوص عميه في اتفاقية المصالحة ؟برأيك -25



 %83.7 %88.4 %80.7 نعم

 %10.3 %7.1 %12.3 لا

 %6.1 %4.5 %7.1 لا أعرف

 يجب أن يتم إجراء الانتخابات التشريعية والرئاسية؟ متى تعتقد بأنه -26

 %39.8 %40.4 %39.3 فورا

 %47.9 %48.7 %47.4 خلال سنة كما هو في اتفاقية المصالحة

 %5.3 %6.0 %4.8 لا يوجد داعي للانتخابات

 %1.4 %1.6 %1.3 غير ذلك

 %5.7 %3.3 %7.2 لا أعرف

 ؟نأي من الشخصيات التالية ستنتخب/ي لو تم إجراء الانتخابات الرئاسية اليوم، -27

 %26.6 %23.8 %28.3 محمود عباس

 %10.8 %15.4 %7.9 مصطفى البرغوثي

 %10.7 %12.4 %9.7 إسماعيل هنية

 %10.3 %8.5 %11.4 سلام فياض

 %3.5 %5.0 %2.5 أحمد سعدات

 %2.8 %3.1 %2.6 خالد مشعل

 %0.9 %0.5 %1.1 جبريل الرجوب

 %0.5 %0.7 %0.3 زهيرة كمال

 %5.5 %6.4 %4.9 غير ذلك

 %17.1 %14.0 %19.1 لم أقرر بعد

 %11.4 %10.2 %12.2 لن أشارك في الانتخابات



 لو تم إجراء الانتخابات التشريعية اليوم، وتم ترشيح القوائم التالية، أيهما ستنتخب/ي؟ -28

 %26.6 %24.9 %27.7 قائمة مدعومة من فتح ومحمود عباس

سماعيلقائمة مدعومة   %13.0 %15.5 %11.4 ةهني من حماس وا 

 %9.5 %11.6 %8.2 قائمة مدعومة من فتح ومروان البرغوثي

 %8.3 %10.7 %6.8 قائمة مدعومة من المبادرة الوطنية ومصطفى البرغوثي

 %7.3 %5.5 %8.5 قائمة مدعومة من الطريق الثالث وسلام فياض

 %3.3 %4.3 %2.6 داتقائمة مدعومة من الجبهة الشعبية وأحمد سع

 %1.1 %1.7 %0.7 ورمضان شمح الإسلاميقائمة مدعومة من الجهاد 

 %0.7 %0.3 %1.0 قائمة مدعومة من حزب الشعب وبسام الصالحي

 %0.3   %0.4 قائمة مدعومة من جبهة النضال الشعبي وأحمد مجدلاني

 %0.2 %0.3 %0.1 زهيرة كمالو قائمة مدعومة من فدا 

 %1.8 %2.4 %1.4 غير ذلك

 %16.4 %11.9 %19.2 لم أقرر بعد

 %11.5 %10.7 %12.0 لن أشارك في الانتخابات

 لو تم إجراء الانتخابات التشريعية اليوم، وتم ترشيح القوائم التالية، أيهما ستنتخب/ي؟ -29

 %30.7 %29.4 %31.5 قائمة مدعومة من فتح ومحمود عباس

سماعيل هنية  %12.8 %15.4 %11.1 قائمة مدعومة من حماس وا 

 %10.0 %14.0 %7.4 قائمة مدعومة من المبادرة الوطنية ومصطفى البرغوثي

 %7.6 %5.9 %8.6 .قائمة مدعومة من الطريق الثالث وسلام فياض

 %3.3 %4.5 %2.5 قائمة مدعومة من الجبهة الشعبية وأحمد سعدات

 %1.7 %2.2 %1.3 قائمة مدعومة من الجهاد الإسلامي ورمضان شمح



 %0.9 %0.3 %1.2 قائمة مدعومة من حزب الشعب وبسام الصالحي

 %0.4 %0.7 %0.2 زهيرة كمالو قائمة مدعومة من فدا 

 %0.3   %0.4 .قائمة مدعومة من جبهة النضال الشعبي وأحمد مجدلاني

 %2.0 %2.9 %1.5 غير ذلك

 %18.2 %13.3 %21.4 لم أقرر بعد

 %12.2 %11.4 %12.7 لن أشارك في الانتخابات

 ؟نالمحمية اليوم، وتم ترشيح القوائم التالية، أيهما ستنتخب/ي لو تم إجراء الانتخابات -31

 %30.7 %28.8 %31.8 قائمة مدعومة من محمود عباس

 %15.1 %16.8 %14.1 قائمة مدعومة من سلام فياض ومصطفى البرغوثي

 %12.6 %15.4 %10.9 قائمة مدعومة من إسماعيل هنية

 %4.7 %6.0 %3.8 ة مدعومة من أحمد سعدات وبسام الصالحي وزهيرة كمال وأحمد مجدلانيقائم

 %4.2 %5.7 %3.3 غير ذلك

 %19.3 %14.2 %22.5 لم أقرر بعد

 %13.4 %13.1 %13.6 لن أشارك في الانتخابات

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 (%النسبة ) وضع اللجوء (%النسبة ) مكان السكن (%النسبة ) المنطقة 

 %43.6 لاجئ 44.9 مدينة 61.4 الغربية الضفة

 %56.4 غير لاجئ 30.1 قرية / بلدة 38.6 قطاع غزة

 (%النسبة ) قطاع العمل 24.9 مخيم  (%النسبة ) المحافظة

 %27.1 القطاع الحكومي (%النسبة ) الجنس 6.7 جنين 

 %47.7 القطاع الخاص  50.8 ذكر  4.4 طولكرم

 %4.7 سات الأهليةالمؤس 49.2 أنثى 2.5 قلقيلية

 %20.5 غير ذلك (%النسبة ) الحالة الاجتماعية 8.6 نابلس

 (%النسبة ) المستوى التعليمي %24.7 أعزب / عز باء 1.6 سلفيت

 سنوات دراسية( 9المرحلة الإعدادية )أقل من  %70.9 متزوج / ة 1.2 طوباس

27.9% 

 %4.4 غير ذلك 7.5 رام الله

 سنة دراسية( 21-9المرحلة الثانوية ) (%النسبة ) لوظيفةالمهنة / ا 10.3 القدس

38.8% 

 %11.6 عمال 1.2 أريحا

 سنة دراسية( 21)أكثر من  مرحلة ما بعد التوجيهي %16.7 موظفون 4.6 بيت لحم

33.3% 

 %1.3 مزارعون 14.0 الخليل

 (%النسبة ) الفئات العمرية %5.6 تجار 7.3 جباليا

 %40.7 03-21 %0.3 متخصصون 13.1 غزة

 %23.2 03-02 %4.9 حرفيون 5.4 دير البلح

 %36.1 03أكثر من  %13.0 طلاب 7.2 خانيونس

 (%النسبة ) الدخل )وصف المستطلع( %35.2 ربات بيوت  4.4 رفح   

 %16.4 جيد أو أكثر  %9.5 بلا عمل 

 %57.1 متوسط  %1.9 متقاعدون

 1.62 ضعيف 

 

 زيـع العيــنةـدول توج

 2011حزيران  13-12اني: الميـد لالعم    

فلسطيني/ة في الضفة الغربية وقطع  1500حجم توزيع العينة: 

 غزة

 %2.5 +نسبة الخطأ: 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


